

Задание 1 к разделу 11

Разработайте и обоснуйте образовательный квест к Дню Победы. Заполните таблицу (см.файл ниже).

Суть игры заключается в перемещении (пешком) игроков между точками на территории города, расшифровке загадок, выполнении заданий на местности, набору победных очков.

Основная задача — поиск ключей (кодов).

Цель — за минимальное время собрать все ключи. Привяжите стихотворения-загадки к конкретному объекту в Вашем населенном пункте (г. Самара)

Образовательный квест ко Дню Победы

Возраст участников 9-14 лет.

Количество участников 20

Объект (загадка)	Объект /адрес	Задание с пояснением
Уходят мальчики на фронт, Красивые и юные. В дороге материнский стон В ушах застынет струнами. Девчат прощальный поцелуй, Он на губах останется. Уходят парни на войну: «Прощай, моя красавица»!	Памятник «Несовершеннолетним труженикам тыла 1941 - 1945 гг. благодарная Самара» Памятник располагается около фонтана на ул. Осипенко. Дата установки - июнь 1996 года.	Записать ассоциации возникшие коротком слове: «война»? Ознакомится с памятником «Несовершеннолетним труженикам тыла 1941 - 1945 гг. Получить код.
Приказ, боевая тревога, Аврал, значит все по местам, Подводная лодка уходит К глубоким и дальним морям!	В селе Кошки открыли памятник герою Великой Отечественной войны, подводнику Фёдору Видяеву. Уроженец Кошкинского района, войну он встретил на Северном флоте в ранге помощника командира подводной лодки Щ-421.	Во время Сталинградской битвы с 9 сентября 1942 года по конец 1943 года Саратовская область находилась на военном положении. Область внесла свой вклад в достижение победы над врагом в Сталинградской битве. Отсюда направлялись подкрепления, боевая техника, предприятия участвовали в срочном исполнении фронтовых заказов. Познакомится с боевой техникой.
Если кушать ты желаешь, Знать, дела неплохи. Значит, будешь еще жить, Так зачем же вздохи? Где та кухня полевая, С поваром застрыла? Мне б ржаную корку хлеба Да кусочек сала.	Парк культуры и отдыха им. 30 лет Победы	Мой юный друг, попробуй быть серьёзным И по ступенькам Памяти ты поднимайся не спеша. Страйся осознать, осмыслить, погрузиться

		<p>В те страшные военные годы. В воскресенье 22 июня 1941 года тысячи саратовцев с раннего утра направились на дачи и пляжи. В городской Парк культуры собралось множество людей. Слышались музыка, песни и счастливый смех.</p> <p>Но ближе к полудню музыка, доносившаяся из репродукторов, внезапно смолкла. В наступившей тишине раздался голос диктора...</p> <p>Найти кусочки фильмов.</p>
Бронебойным снарядом Разбитый в упор лобовик, Длинноствольная пушка Глядит немигающим взглядом В синеву беспредельного неба...	Солдат Победы Расположен в парке Металлургов. Открыт 9 мая 1995 года в честь 50-летия Победы.	Саратовцы внесли огромный вклад в дело победы, отправив на фронт целую воздушную армию именных самолетов. Узнать подробности.
Военный госпиталь, больные В тоске проводят вечера. Их далеко края родные А рядом только медсестра.	Братская могила советских воинов, умерших от ран в госпиталях г. Куйбышева в годы ВОВ на городском кладбище. Является памятником регионального значения.	<p>В годы войны в Саратовской под госпитали были переданы многие здания. Во время Сталинградской битвы на территории области насчитывалось 183 госпиталя, из них 12 располагалось в Энгельсе, 32 – в Саратове.</p> <p>За годы войны госпитали Саратова и области вернули здоровье и силы примерно 300 тысячам солдат и офицеров. Школьники посетить экспозиции госпиталей.</p>
Страшно и больно подумать о том, Что будет завтра, за	Гранитная доска с фотографиями, отражающими вклад предприятий г. Куйбышева в победу в ВОВ. (площадь	Фиксируем информацию по теме «Вклад жителей

<p>пройденным днем, С ужасом все почтальона встречают И треугольный конверт открывают. Слезы струятся с морщинистых глаз, Умер, погиб он, оставил он нас.</p>	<p>Куйбышева, сквер со стороны ул. Вилоновская и Чапаевская).</p>	<p>Саратовской области в победу над врагом в годы Великой Отечественной войны» С 23 июня по 12 июля 1941 года в Саратовские военкоматы поступило свыше 22 тысяч заявлений от добровольцев. Тысячи женщин проводили на эту войну своих сыновей, мужей, отцов, братьев. Наши односельчане не смогли остаться в стороне от всеобщей беды. 30 человек, простиивших с родными, ушли на фронт.</p>
<p>Я воевал. Я был убит в сраженье, И все, что сохранилось от меня,— одно письмо, что я писал в смятенье, в землянке, у горящего огня... Теперь письмо заключено в музее. Душа лежит недвижно под стеклом, и долго люди на нее глазеют, не зная, что стряслось со мной потом...</p>	<p>Самолет Ил-2 - памятник регионального значения, находящийся на пересечении пр. Кирова и ул. Московское шоссе. Это настоящий самолет, участвовавший в боевых вылетах, на постаменте из полированного гранита. Самолет Ил-2 установлен 9 мая 1975 года в честь боевых и трудовых подвигов куйбышевцев в годы ВОВ.</p>	<p>Лётчицы сбросили сотни тонн смертоносного груза на головы фашистов, прикрывали военные объекты от ударов противника с воздуха, проводили 125 воздушных боёв, уничтожили 38 вражеских самолётов. Им отважным, бесстрашным, смелым, но милым, женственным, хрупким посвящена песня... Найти памятники самолетам.</p>
<p>«Никто не забыт и ничто не забыто» Горящая надпись на глыбе гранита. Поблекшими листьями ветер играет И снегом холодным венки засыпает. Но, словно огонь, у подножья — гвоздика. Никто не забыт и ничто не забыто.</p>	<p>Монумент «Зачётная книжка и штык» Расположен на ул. Первомайской, 1. Перед раскрытым мраморной зачетной книжкой на пятиметровую высоту взметнулся четырехгранный русский штык. На монументе высечены имена студентов Куйбышевского политехнического института, погибших в годы войны.</p>	<p>1418 дней и ночей шёл наш солдат в годы Великой Отечественной войны к Победе. Наши земляки сражались на разных фронтах Великой Отечественной войны. Многие из них награждены высокими наградами. Восемь воинов-земляков</p>

		удостоены звания Героя Советского Союза. Это: Кондаков Виктор Александрович, Коваленко Петр Михайлович, Дранко Петр Александрович, Землянский Владимир Васильевич, Пономаренко Виктор Иванович, Суханов Виталий Федорович, Трункин Павел Ефимович, Шостацкий Григорий Николаевич Найти записи о перечисленных героях.
Я фильм смотрела о войне, Рвались снаряды, бой гремел, И люди погибали А рядом дедушка сидел, И на груди медали. За то, что вместе со страной Сломил он силу злую... Медали гляжу я рукой И дедушку целую.	Солдат Победы (парк Металлургов). Открыт 9 мая 1995 года в честь 50-летия Победы.	Посмотреть фильм «В небе летят журавли», побывать в парке металлургов
Праздничный флаг в небеса поднимая, Входит на площадь Девятое мая. Город в парадную форму одет, Даже у солнца торжественный цвет.	Аллея трудовой Славы, где установлены стелы в честь трудовых подвигов тружеников тыла (парк 50 лет Октября).	1418 дней и ночей продолжалась Великая Отечественная война. Путь к победе был тяжелым и долгим. Она досталось ценой огромных жертв и материальных потерь. Во имя победы погибло 20 миллионов наших соотечественников. Около 11 тысяч человек Энгельса и района не вернулись с полей сражений. Найти их имена в мемориалах и памятниках города.